

Σε μια γιορτή με τιμώμενο το ίδιο το βιβλίο, εξελίχθηκε η ενδέκατη απονομή των Λογοτεχνικών Βραβείων του περιοδικού ΔΙΑΒΑΖΩ 2008, η οποία πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 12 Μαΐου, στις 7 το απόγευμα, στο Νέο Μουσείο Μπενάκη, συγκεντρώνοντας ανθρώπους από όλους τους χώρους του βιβλίου. Το μεγάλο αμφιθέατρο του Μουσείου Μπενάκη ήταν ασφυκτικά γεμάτο και όσοι δεν κατάφεραν να παρακολουθήσουν την τελετή είχαν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν από οθόνες που στήθηκαν σε άλλο χώρο του Μουσείου, απ' όπου γινόταν παράλληλη μετάδοση. Συγγραφείς, εκδότες, βιβλιοπώλες, αλλά και φίλοι του βιβλίου γέμισαν το χώρο του αμφιθεάτρου, τιμώντας τόσο τη διαδικασία απονομής όσο και τους βραβευθέντες.

Το βραβείο ποίησης του περιοδικού "Διαβάζω" για το 2008, απονεμήθηκε στον Ηλείο ποιητή Γιώργο Γώτη, για την ποιητική του συλλογή "Χρονογραφία" που εκδόθηκε από τις εκδόσεις "Στιγμή". Το βραβείο απένειμε ο Κώστας Στεργιόπουλος, ποιητής, Καθηγητής Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους η κυρία Φεβρωνία Πατριανάκου, Βουλευτής Επικρατείας και Αναπληρώτρια του Γενικού Γραμματέα της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας, η κυρία Μαρία Δαμανάκη, Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ, η κυρία Εύα Μελά, Βουλευτής του Κ.Κ.Ε., Πρόεδρος του Εικαστικού Επιμελητηρίου Ελλάδος.

Επίσης, μεταξύ άλλων παρευρέθηκαν οι λογοτέχνες Κική Δημουλά, Ιάκωβος Καμπανέλλης, Ρέα Γαλανάκη, καθώς και πολλοί εκδότες.

Την εκδήλωση άνοιξε ο διευθυντής του περιοδικού "Διαβάζω", Γιάννης Μπασκόζος, ο οποίος αναφέρθηκε στο νόημα της εκδήλωσης, χαρακτηρίζοντάς την «γιορτή του βιβλίου αλλά και του δημιουργού». Προϊδέασε για την εξέλιξη της απονομής, τονίζοντας ότι θα έχει «σασπένς» και ότι τα βραβεία «είναι αναπάντεχα». Πρόσθεσε ότι η παρουσία πολλών εκ των υποψηφίων στην τελετή «υποδηλώνει ότι οι λογοτέχνες αντέχουν πια την άμιλλα των διαγωνιστικών βραβείων».

Η παρουσίαση της εκδήλωσης έγινε από το δημοσιογράφο Παύλο Τσίμα, ο οποίος αρχικά διάβασε τους χαιρετισμούς που απέστειλαν ο Πρωθυπουργός, Κώστας Καραμανλής, ο Υπουργός Πολιτισμού, Μιχάλης Λιάπης, ο Δήμαρχος

Αθηναίων, Νικήτας Κακλαμάνης ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, Αλέξης Τσίπρας, οι οποίοι τόνισαν τόσο την αξία της βιβλιοανάγνωσης, όσο και την ανάγκη στήριξης της βιβλιοπαραγωγής μέσα από θεσμούς και πρωτοβουλίες, όπως αυτή του λογοτεχνικού περιοδικού "Διαβάζω".

Η τελετή ξεκίνησε με την απονομή του Τιμητικού Βραβείου Προσφοράς στο Βιβλίο, που απονεμήθηκε από τον εκδότη του περιοδικού, Γιώργο Γαλάντη, στον ιστορικό εκδότη και βιβλιοπώλη Δημήτριο Ν. Παπαδήμα, για την πολύχρονη προσφορά του.

Ο Δημήτριος Ν. Παπαδήμας τόνισε ότι το βραβείο ανήκει σε όλους όσοι ασχολούνται με το βιβλίο, αλλά και στους αναγνώστες.